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PROBLEMAS 

 

1.- En el colegio de Sonia hay 147 niños y 154 niñas, y en el colegio de Sofía hay 196 niños y 

177 niñas. ¿Cuántos niños hay entre los dos colegios? ¿Y cuántas niñas? 

 

 

 

 

 

2.- Alejandro ha comprado 33 caramelos. Si cada caramelo cuesta 3 céntimos, ¿cuántos 

céntimos ha pagado Alejandro? 

 

 

 

 

 

3.- En el restaurante de Luis hay 31 mesas y cada mesa tiene 6 sillas. ¿Cuántas sillas hay en el 

restaurante? 

 

 

 

 

4.- En el quiosco de la playa comen 47 mujeres y 29 hombres. ¿Cuántas mujeres más que 

hombres comen en el quiosco? 

 

 

 

 

 

5.- ¿Cuánto pagó la mamá de Jorge por 2 barras de pan si cada una cuesta 45 céntimos? 


